Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Ldsung mit integriertem
Kugelumlauffiihrungssystem

Unsere Lineareinheit mit integrierter Kugelumlauffiihrung und Zahnriemenantrieb fiir schnelle Bewegungen in robuster
Ausfiihrung.

Allgemeine Technische Daten

Fz

Fy

Die angegebenen Momente und Belastungen
sind max. Werte, die nicht Gberschritten
werden sollen.

Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18 Seite 1von 7
itlzgmaat ‘eriHlftupt in;bH richatechnik I’Eel.: 06222-61021 Haben Sie Interesse an diesem Produkt?
ustrieelektronik-Servoantriebstechni ax: 06222-64988 ; .
Untere Rote5 Email: info@stegmaier-haupt.de Dann rufen Sie uns an:
D-69231 Rauenberg Http: // www.stegmaier-haupt.de Telefon: +49 (0) 6222 61021

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Priifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollstindige Daten keine Haftung tibernehmen.



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Losung mit integriertem
Kugelumlauffiihrungssystem

MaRzeichnungen MTB42:

Corsa + 2xA
Stroke + 2xA
Hub + 2xA
129 (A) N
M3%5 mm 38 r 38
! i : 34
. . [=z]
oo e+ .
@
+ s |
1 1 E
64 42 max
64

L A A TN

154
130
25 40 40 25
20 20

—® & ° ¢ ¢

Te]
(=]
-

. Foro spina @4 H7¥6 mm M5 %5 mm
Versione a_lbem Dowel holes @4 H7 6 mm
Shaft version

Stiftbohurng @4 H7¥ 6 mm
Versionen Antriebeswelle

~ ~
I T
o o
g -
Q Q
&
A Dadi quadri M5 DIN5SG2 gia inclusi
Square nut M5 DINS62 already included
Vierkantmutter M5 DINS62 im Lieferumfang enthalten
8 25 8 .25 E
View G 1 t 1 Wiew B T ] T B Per tutte le versioni d’albero @30 H7 prof. 1,5 mm
Ansicht C Ansicht B For all shaft version @30 H7 deep 1,5 mm
86 Pl Fur alle Wellen-Versionen @30 HT tief 1,5 mm
53 [ -
53 M5 dE ] ma
3] d wi oo
E 1 1 A
Codice: DOMO5-02 Codice: DQMO4-01
ﬂ{ 5 Fert n: DOMDE-02 Q,Lj—‘ Partn. DONIO4-01
Bestellcode: DAMOS-02 48 Bestellcode; DQMD4-01

Ordering information:
MTB42-0900-F2
—r—Shaft version:
FO: female shaft @10 mm with keyshaft
F2: female shaft @12 mm with keyshaft
M2L or R: male shaft 312 mm mount right or left
D2: double male shaft @12 mm

Stroke mm
Series and size 42x42 Left mount M2L  Dual mount D2  Right mount M2R
Antriebswelle Doppelwelle D2~ Antriebswelle
links M2L Doppio albero D2 rechts M2R
Lato sinistro M2L Lato destro M2R
Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18 Seite 2von 7
ISt‘eigrrza%eriH}?tllpt inébH N— gel-: gg::;-gig:; Haben Sie Interesse an diesem Produkt?
naustrieelektronik-servoantriebsiec. 1 ax: - H .
Untere Rote5 Email: info@stegmaier-haupt.de Dann rufen Sie uns an:
D-69231 Rauenberg Http: // www.stegmaier-haupt.de Telefon: +49 (0) 6222 61021

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Priifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollstindige Daten keine Haftung tibernehmen.



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Losung mit integriertem

Kugelumlauffiihrungssystem

MTB55:

stroke + 2xA
nub + 2xA

M4F5 mm

190
150

20 59 kit 20
30 30

&
&
hd

AR

1
|
1
&8
Versioni albero
Shaft version
Versionen Antriebswelle
=
I
©
(1
——
| H
~1 g
1
18,5 | l1as
Vista B Vista C
View B View C
Ansicht C Ansicht C
8.4
9,2 9 — 3.5
|
|
4 G et L
3| a0
]
of o)
43 L v‘| '-°‘| M5
_5:3—.—-J Codice: DQMO5-01

Part n.: DQMO5-01
Bestellcode: DQMO5-01

Ordering information:

MTB55-0900-F4

Shaft version:
F2: female shaft @12 mm with keyshaft
F4: female shaft @14 mm with keyshaft

['s]
o~
Foro spina @5 HT ¥ 6 mm M5 F10 mm
Dowel pin @5 H7 ¥6 mm
Stiftbohurng @5 H7 ¥6 mm
48,5
[T=]
o
ol &
A i =
B
. 55max |
88

A Dadi quadri M5 DINS57 gia inclusi
Square nut M5 DINSS7 already included
Vierkantmutter M5 DINS57 im Lieferumfang enthalter

B Per tutte le versioni d'albero @32 H7 prof 1,5 mm

9 4 For all shaft version @32 H7 deep 1,5 mm
| 1 Fiir alle Wellen-Versionen @32 H71,5 mm tief
TN D
M5 ;
Codice: DQM05
Part n.: DQMO05

Bestellcode: DQMO5S

MB6L or R: male shaft @16 mm mount right or left

Series and size 55x55

Lato sinistro M6l

Right mount M6R

T . Left mount M6L  Dual mount D6
- double male she mm Antriebswelle Doppelwelle D6  Antriebswelle
Stroke mm links M6L Doppio albero D6 rechts M6R

Lato destro M6R

Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18

Stegmaier-Haupt GmbH Tel.:
Industrieelektronik-Servoantriebstechnik Fax:
Untere Rote5 Email:
D-69231 Rauenberg Http: //

06222-61021
06222-64988

info@stegmaier-haupt.de
www.stegmaier-haupt.de

Seite 3von 7

Haben Sie Interesse an diesem Produkt?

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Priifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollstindige Daten keine Haftung tibernehmen.

Dann rufen Sie uns an:
Telefon: +49 (0) 6222 61021



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Losung mit integriertem

Kugelumlauffiihrungssystem

MTB8O0:

Corsa + 2xA
Stroke + 2xA
Hub + 2xA
219(A)
16 ___40__16 M4T8 mm, BT © o
C
l R doevoe e o
22[8 5
wn g
o A | @55 f
22 5§6 229 71max
80 104 104
266
230
[ 40 75 75 40
I | 37,5375
I I
o ® 4 f o
I"* LN S
1 —
o~ o)
Foro spina @6 H7 ¥ 10 mm
\ersioni albero Dowel pin @6 H7 ¥10 mm MB¥12 mm
- Stiftboh @6 H7 ¥ 10
Shaft version Hanumg ¥10 mm
Versionen Antriebeswelle
54
~
T
[=2]
- =
=z
=
i
A /s
71max
MOL-R F6-F9 o
A Dadi quadri M8 DIN557 gia inclusi
Square nut M8 DIN557 already included
Vierkantmutter M8 DIN5S57 im Lieferumfang enthalten
View B View C
Ansicht B 13 6,50 Ansicht C 10 4,30 B Per tutte le versioni dalbero @55 H7 prof 2 mm
% 112 For all shaft version @55 H7 deep 2 mm
(0 O Fur alle Wellen-Versionen @55 H7 2 mm tief
{ of o e } s D\
(RS RNEC)) 2/
M8/ M6/
A7
. mn Codice: DQMD3 Codice: DQMO6
Part n.. DQMO08 Part n.. DQMO06

Bestellcode: DQM08 Bestellcode: DQMO6

4

Ordering information:

MTB80-0900-F9

Shaft version:

F6: female shaft @16 mm with keyshaft

F9: female shaft @19 mm with keyshaft

MOL or R: male shaft @19 mm mount right or left

DO: double male shaft @19 mm Left mount MOL  Dual mount D9 ‘R'Ig_hf mount MSR
Antriebswelle Doppelwelle D9 Antriebswelle
Stroke mm K
links MSL Doppio albero D9 rechts M9R
Seiriss Atz SO0 Lato sinistro MSL Lato destro M9R
Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18 Seite 4 von 7

Stegmaier-Haupt GmbH Tel.: 06222-61021 Haben Sie Interesse an diesem Produkt?
Industrieelektronik-Servoantriebstechnik Fax: 06222-64988 ; .

Untere Rote5 Email: info@stegmaier-haupt.de Dann rufen Sie uns an:

D-69231 Rauenberg Http: // www.stegmaier-haupt.de Telefon: +49 (O) 6222 61021

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Priifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollstindige Daten keine Haftung tibernehmen.



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Losung mit integriertem
Kugelumlaufflihrungssystem

MTB105:

250
30 a5 95 30 M8 - BHT15
265 +01.02
T < T T
7
O O % O ¥0
b— & & o &
OCe A0 s O ||' e
265,/ @EHT Y4 ]|  bs000
75 100 10,02 75
Siroke + 475
Hub + 475
corsa + 475
Stroke
Hub
235 Corsa 240
I3
35:002 125 125
351002
30, 40
g ME - 6HTS %ﬁ:@‘_‘k
3 1| 1 '\hl | R10L | z
b -+ — 2
+ + ® - s T g gl )
fﬁ? "le e |g¢2
NNNELY =
NS .
8 — . F‘ S o
Jp60HT 2.5 2 x@5HTTE - 0 2_2?:‘ 6HV8
@90 Shaft version = =
Versione albero Stroke + 250
“ Versionen Antriebeswelle Hub + 250
10 Corsa + 250 115
30
|
- g|
I
===
96
10.5 ' 75 . 1105
ﬂm@i B
= T I
UNIS604 8x8x30 5 i AL
&
i <
bt
G|
. (=1 ,_I
| *@ | | sl N @ @
u 375 30 45 |30 I | |
180 ; ; 25 | 60 | |25

MTB 105 0900 F 2 Shaft | Versionen Antriebeswelle | Versione Albero

F22. Female shaft @22 mm with keyshaft
Hohlwelle mit @22 mm und Passfeder
Albero femmina @22 mm con chiavetta
F25: Female shaft @25 mm with keyshaft
Series and size 105x105 Hohlwelle mit @25 mm und Passfeder

Serie und BaugdBe 105x105 E:;%I:ne mm Albero femmina @25 mm con chiavetta

Serie e taglia 105x105 Corsa mm M25L: Male shaft @25 mm mount left
AuBenwelle mit @25 mm und Wellenposition rechts
Albero maschio uscita @16 mm lato sinistro
M25R: Male shaft @25 mm mount right
AuBenwelle mit @25 mm und Wellenposition links
Albero maschio uscita @25 mm lato destro
D25: Double male shaft @25 mm

Doppelwelle mit @25 mm
Doppio albero maschio @25 mm

Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18 Seite 5von 7
Stegmaier-Haupt GmbH Tel.: 06222-61021 Haben Sie Interesse an diesem Produkt?
Industrieelektronik-Servoantriebstechnik Fax: 06222-64988 .
Untere Rote5 Email: info@stegmaier-haupt.de Dann rufen Sie uns an:

D-69231 Rauenberg Http: // www.stegmaier-haupt.de Telefon: +49 (O) 6222 61021

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Priifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollsténdige Daten keine Haftung tibernehmen



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Losung mit integriertem
Kugelumlauffiihrungssystem

L Mid section mounting AOAADD3L
Profil-Befestigung AOAADO3L
Fissaggio intermedio AQAAQO3L

Proximity switch AQAADO3_..
Magnetschalter ASAAQO3 ...
Sensore di prossimita ASAADD3_...

Motor coupling
Motorkupplung
Giunto motore

End cap mounting ADAADDL
DeckelBefestigung ADAADDIL
Fissaggio testata ADAAOOTL

Abbildung 1: Zubehér MTB42

[Fssaggio intermedio A1AAD03L

Mid section mounting A1AAO03L
ProfikBefestigung ATAAQ03L

Proximity switch ASAAD03 ...
Magnetschalter AGAADD3_...
Sensore di prossimita ASAAD03_...

Flange motor
Moterflansch
Flange motere

“

\Ervd cap mounting ATAADOTL

Deckel-Befestigung A1AADDTL

g

Fissaggio testata ATAADD1L
Motor coupling
Motorkupplung
Giunto motore
Abbildung 2: Zubehér MTB55
Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18 Seite 6 von 7
IStggmtaier-lHljtupt Cl‘r{n;bH N— gel: 06222-61021 Haben Sie Interesse an diesem Produkt?
ndustrieelektronik-Servoantriebstechni ax: 06222-64988 ; .
Untere Rote5 Email: info@stegmaier-haupt.de Dann rufen Sie uns an:
D-69231 Rauenberg Http: // www.stegmaier-haupt.de Telefon: +49 (0) 6222 61021

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Prifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollsténdige Daten keine Haftung (ibernehmen.



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

Stegmaier-Haupt GmbH Industrieelektronik

Datenblatt

Colibri-L ZE MTB Serie

Zahnriemenachsen, die dynamische und robuste Losung mit integriertem
Kugelumlauffiihrungssystem

Fissaggio intermedio A2AAD03L
Mid section mounting AZAA003L
Profil-Befestigung A2AAD03L

Limit switch adapter A9AA_ADS0
Magnetschalter adapter A9AA_ADBO
Adattatore sensore ASAA_ADBO

_—Proximity switch AGAAQO3_ ...
Magnetschalter ASAADO3
Sensore di prossimita AOAADD3_...

Flange maotor
[ Motorflansch
) Flange motore
«
End cap mounting A2AA001L
Deckel-Befestigung AZAADDIL
Fissaggio testata AZAADOIL
Motor coupling
Motorkupplung
Giunto motore
Abbildung 3: Zubehér MTBS0
Fissaggio intermedio A3AAQO3L
Mid section mounting A3AAD03L
Profil-Befestigung A3AAC03L

Limit switch adapter AOAA_AD105
Magnetschalter adapter A9AA_AD105
Adattatore sensore A9AA_AD105

Proximity switch AGAAD03 ...
Magnetschalter ASAAQ03_...
Sensore di prossimita A9AA003_...

Flange motor
Motorflansch
Flange motore

\

End cap mounting A3AAGO1L
Deckel-Befesfigung A3AAD0TL
Fissaggio testata ASAAOOL

&

Motor coupling

Motorkupplung
Giunto motore
Abbildung 4: Zubeh6r MTB105
Colibri-L ZE MTB| Stand: 2018-11-18 Seite 7 von 7
IStngtaier-lH;upt c;’{nébH N— gela 06222-61021 Haben Sie Interesse an diesem Produkt?
ndustrieelektronik-Servoantriebstechni ax: 06222-64988 ; .
Untere Rote5 Email: info@stegmaier-haupt.de Dann rufen Sie uns an:
D-69231 Rauenberg Http: // www.stegmaier-haupt.de Telefon: +49 (0) 6222 61021

Dieses Datenblatt wurde mit Sorgfalt erstellt. Trotz sorgféltiger Prifung aller Daten kénnen wir fiir fehlerhafte oder unvollsténdige Daten keine Haftung (ibernehmen.



mailto:info@stegmaier-haupt.de
http://www.stegmaier-haupt.de/

	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7

